



联合国教育、
科学及文化组织

教科文组织在联合国大会发布“教育的未来”全球倡议



在9月25日于纽约召开的联合国大会高级别活动上，教科文组织发布了“教育的未来”倡议，以重新思考知识和学习如何在日益复杂、不确定和不稳定的世界里塑造人类的未来。

教科文组织总干事阿祖莱在谈到该组织在教育方面的领导作用时说，该倡议旨在重新考虑知识和学习如何推动实现人类的共同利益。她说：“我们深厚的人文传统使我们不能将教育简化为技术或方法问题，或者经济问题。”

埃塞俄比亚总统祖德、葡萄牙总统德索萨、保加利亚总统拉德夫，以及挪威总理索尔贝格和安道尔首相埃斯波特出席了此次活动。

“教科文组织在对教育的作用和目标进行构想和制定战略方面有着重要作用。”埃塞俄比亚总统说，“新倡议将这一全球知识引领带入了一个新的时代。面对当前的严峻挑战和令人兴奋的机遇时，我们负有倾听儿童和青年的声音的庄严义务，并使他们充分参与关于我们共同星球的未来的决策。”

阿帕杜赖（Arjun Appadurai）教授在主题演讲中强调：“在未来几十年中，教育工作者的一项重要任务将是增强年轻人、穷人和边缘人群的能力，帮助他们更好地想象、预判和期待。”

教育工作者、民间社会、技术、学界和企业界代表也就未来的学习系统面临的政策挑战和机遇分享了各自观点。

发布活动同时宣布成立一个独立的国际教育未来委员会。在埃塞俄比亚总统祖德的主持下，国际委员会得到授权制定一份关于教育前景的旗舰全球报告，并将于2021年推出。

总干事表示，该项目将“在全球范围内组织对话，并将借鉴世界各地实践的各种富有成果的学习方式，就教育的未来发表一份具有必然前瞻性，但仍以人权为本、为所有人的尊严服务的报告。”

[VIDEO](#)

委员会成员包括：东京大学名誉教授青柳正规、纽约大学和柏林赫蒂学校教授阿帕杜莱（Arjun Appadurai）、加纳阿希士大学创始人兼校长阿瓦（Patrick Awuah）、阿拉伯人权研究所所长哈森（Abdel Basset Ben Hassen）、巴西利亚大学名誉教授布亚奇（Cristovam Buarque）、墨西哥菲拉德尔菲亚谷地学校创始人克鲁兹（Elsa Guerra Cruz）、阿联酋克雷森特企业首席执行官贾法尔（Badr Jafar）、韩国浦项科技大学校长金道然、作家莫罗佐夫（Evgeny Morozov）、加拿大安大略教育研究所教授芒迪（Karen Mundy）、葡萄牙驻联合国教科文组织大使诺瓦（António Nóvoa）、疫苗联盟和非洲风险承受能力委员会主席欧寇略-伊维拉（Navizi Okonjo-Iweala）、哈佛教育研究生院教授雷默（Fernando M. Reimers）、秘鲁文化中心执行董事齐亚（Tarcila Rivera Zea）、世界领导力联盟主席/马德里俱乐部主席及拉脱维亚前总统维基耶-弗赖贝加（Vaira Vīķe-Freiberga）、卡内基中东中心（黎巴嫩）主任叶海亚（Maha Yahya）、林毅夫 北京大学新结构经济学研究院院长兼教授、塞里涅·姆巴耶·蒂亚姆（Serigne Mbaye Thiam）塞内加尔水和卫生部长。